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لایحه نرخ سرویس مدارس روی میز شورای شهر

شادی مالکی، مدیرعامل سازمان تاکسیرانی شهرداری تهران: سازمان تاکسیرانی لایحه نرخ کرایه سرویس 
مدرسه را تنظیم و برای بررسی و تصویب به شورای شهر تهران ارسال کرده است. سعی کردیم قیمت‌ها را 

به‌گونه‌ای تعیین کنیم که هم خانواده‌ها راضی باشند و هم رانندگان.

آفت‌زدگی درختان پارک چیتگر به‌علت کمبود آب
رضا بیانی، مدیرکل منابع طبیعی و آبخیزداری استان تهران: بارش‌های اخیر فرصتی دوباره برای احیای منابع 
طبیعی استان به‌خصوص پارک‌های جنگلی بود ، اما در پارک جنگلی چیتگر کمبود آب باعث آفت‌زدگی 

درختان شده که برای حل این مشکل آبرسانی به پارک و مبارزه با آفت‌ها در دستور کار قرار گرفته است.

کمک مالی شهرداری به طرح آبرسانی شرق پایتخت
هادی حق‌بین، معاون فنی و عمرانی شهردار تهران: شهرداری تهران وارد فاز اجرای پروژه سد لار نمی‌شود. 
بازدید شهردار تهران از این سد حسب کمک شهرداری تهران به وزارت نیرو در مورد تأمین منابع مالی بود. قرار 

شد شهردار تهران رایزنی لازم را با دولت انجام دهد تا پروژه زودتر اجرایی شود.

برخورد با اجراکنندگان نمای شیشه‌ای و کامپوزیت 
مهدی بابایی، رئیس کمیته ایمنی شورای اسامی شهر تهران: اگر نمای شیشه‌ای یا کامپوزیت برای 
ساختمان‌ها در سطح شهر تهران در حال اجرا باشد، تخلف محسوب می‌شود و باید از ادامه آن جلوگیری 

شود. اجرای نمای شیشه‌ای براساس مصوباتی که از گذشته وجود دارد ممنوع است.

فرخنده رفائی؛ روزنامه‌نگار در شهرحمل و نقل

صفحه‌آرا: آرش شاه‌سمندی صفحه‌آرا: آرش شاه‌سمندی

ممنوعیت تردد خودروها

اعمال محدودیت‌های ترافیکی 
»از 13خرداد تا پایان مراسم ارتحال حضرت امام خمینی)ره( به‌منظور 
سهولت تردد وسایل نقلیه و همچنین امنیت و ایمنی شرکت‌کنندگان 
در مراسم، محدودیت‌ها و تمهیدات ترافیکی اعمال می‌شود.« سرهنگ 
سیدابوالفضل موسوی‌پور، رئیس پلیس راهور تهران بزرگ این 

موضوع را در نشست خبری خود که دیروز)12خرداد( با هدف تشریح 
برنامه‌های پیش‌بینی‌شد برگزار شد، بیان کرد و گفت که محدودیت‌های 
ترافیکی در معابر و محورهای بزرگراهی منتهی به مرقد امام)ره( از 

ساعت22 یکشنبه )13خرداد( اعمال می‌شود.

جاده قدیم مسیر 
تردد وسایل نقلیه شخصی 

بنا به‌گفته‌های سرهنگ موسوی‌پور زائرانی که 
با خودروهای شخصی تردد می‌کنند،  باید  از جاده 

قدیم )اتوبان شهید رجایی( استفاده کنند. از این 
مسیر می‌توانند به پارکینگ شماره ۴ در خیابان شهید 
فیروزی و قطعات قدیم و جدید بهشت‌زهرا)س( از در 
باب‌الحوائج و در گلدسته دسترسی داشته باشند. تردد 

موتورسیکلت‌ها هم از این مسیر انجام و پارکینگ 
میدان آبنما در ضلع شمال غربی متروی 

حرم مطهر برای این وسایل نقلیه 
پیش‌بینی‌شده است.

تردد اتوبوس 
زائران در بزرگراه قم

آنطور که رئیس پلیس راهور تهران بزرگ 
عنوان کرده: »تردد اتوبوس زائران استان‌هایی 

چون زنجان، همدان و... در مسیر شمال به جنوب 
خلیج‌فارس ممنوع است؛ چراکه در این مسیر 
امکان دسترسی به پارکینگ وجود ندارد؛ 

بنابراین، این خودروها می‌توانند در مسیر 
جنوب به شمال بزرگراه قم تردد کنند 

و به پارکینگ‌ها وارد شوند.«

حرکت اتوبوس‌های 
بین‌شهری در بزرگراه خلیج‌فارس

طبق گفته‌های سرهنگ موسوی‌پور، محدوده 
شمال به جنوب خلیج‌فارس برای تردد اتوبوس‌های 

بین‌شهری که از ترمینال‌ها به سمت شهرهای جنوبی 
کشور مسافر دارند، مشکلی وجود ندارد. البته از 
ساعت۱۶ امروز )13خرداد( ثبت ساعت اتوبوس‌های 

بین‌شهری در عوارضی تهران – قم انجام 
نمی‌شود و این کار در عوارضی پلیس‌راه 

قم صورت می‌گیرد.

 ممنوعیت توقف

جنوب به شمال جاده قدیم قم از 
پلیس‌راه حسن‌آباد به سمت شمال

مسیر شمال به جنوب شهید رجایی از 
پل آزادگان به سمت جنوب 

میدان نماز اسلامشهر به سمت شرق 
)کمربندی دوم( 

 تقاطع سه‌راه باقرشهر به سمت 
علامه عسگری غرب تا پل حرم 

 جنوب به شمال آزادراه 
قم - تهران از پل حسن‌آباد 

محدوده پل فیروزآباد به سمت غرب 

 شرق به غرب بزرگراه
 شهید آوینی پل شهید رجایی

 مسیر شرق‌نشینان
 10کیلومتر کوتاه‌ می‌شود

مدیرعامل سازمان مهندسی و عمران شهر تهران، از آغاز عملیات 
اجرایی یک مسیر دسترسی راهگشا در پهنه شرقی پایتخت تا 
پایان تابستان خبر داد.به‌گزارش همشهری، براساس مطالعاتی 
که معاونت فنی و عمرانی شهرداری تهران در زمینه بزرگراه‌های 
پایتخت انجام داده، برای بهبود جریان تردد، کاهش ترافیک، 
کاهش معطلی شهروندان در مسیرهای طولانی و مهم‌تر از 
همه به‌منظور کاهش مصرف سوخت و ورود آلاینده‌ها به هوای 
تهران، ۹۸تقاطع بزرگراهی باید اصلاح شود. این معاونت از 
سال1401 تا‌کنون حدود 30مورد پروژه عمرانی- اصلاحی 
در مناطق مختلف انجام داده و امسال هم اصلاح 34تقاطع را 
در دستور کار دارد که تقاطع بزرگراه شهید سلیمانی به غرب 
بزرگراه شهید یاسینی یکی از این موارد است.مهدی صداقتی، 
مدیرعامل سازمان مهندسی و عمران شهر تهران با بیان 

اینکه بهره‌برداری از پروژه‌ 
اصلاح تقاطع بزرگراه شهید 
سلیمانی )رسالت( تا پایان 
تابستان انجام می‌شود، گفت: 
شهروندان در حال حاضر 
برای دسترسی به غرب 
بزرگراه شهید یاسینی باید با 
پیمایش مسیر در شرق این 
بزرگراه، از طریق لوپ‌های 
تقاطع بزرگراه شهید 

زین‌الدین به سمت غرب بزرگراه شهید یاسینی تغییر مسیر 
دهند؛ یعنی بیش از 10کیلومتر پیمایش اضافی صورت می‌گیرد 
که با اجرا و بهره‌برداری از این پروژه بزرگراه شهید سلیمانی در 
محدوده خیابان دماوند و تهرانپارس به شرق بزرگراه شهید 
یاسینی متصل و مسیر تردد شهروندان کوتاه‌تر می‌شود.به‌گفته 
او بر همین اساس و در راستای تکمیل گردش‌های ترافیکی در 
تقاطعات بزرگراهی شهر تهران، اجرای یک مسیر دسترسی در 
تقاطع بزرگراه شهید سلیمانی با بزرگراه شهید یاسینی در قالب 
راست‌گرد شمال به غرب در دستور کار قرار گرفته و عملیات 

احداث آن از فروردین‌ امسال آغاز شد.
مدیرعامل سازمان مهندسی و عمران شهر تهران، تأکید کرد که 
آرماتوربندی و قالب‌بندی فونداسیون و آرماتوربندی و بتن‌ریزی 
دیواره‌ها به‌عنوان مهم‌ترین اقدامات انجام شده و پیشرفت 
عملیات اجرایی پروژه به مرز ۲۵درصد رسیده و پیش‌بینی 

می‌شود تا پایان تابستان امسال آماده بهره‌برداری شود.

 معاینه فنی 1210 اتوبوس 
در ‌2ماه نخست  امسال 

به‌گفته مدیرعامل ستاد معاینه فنی خودروهای تهران 
تحلیل نتایج آزمون خودروهای سنگین مراجعه‌کننده به 
مراکز شهر تهران نشان می‌دهد ۴۷درصد از خودروهای 
سنگین دارای نقص فنی و ایمنی بوده و در بار نخست موفق 

به دریافت معاینه فنی نشده‌اند.
 به گزارش همشهری، سیدمحمدمهدی میرزایی قمی، 
مدیرعامل ستاد معاینه فنی خودروهای تهران با اشاره 
به مراجعه ۱۲۱۰دستگاه اتوبوس شرکت واحد به مراکز 
معاینه فنی پایتخت در ‌2ماه نخست امسال عنوان کرد: 
»ذرات معلق از مهم‌ترین آلاینده‌ها در شهر تهران هستند 
که براساس سیاهه انتشار سال ۱۳۹۶ شهرداری تهران 
اتوبوس‌های شرکت واحد در انتشار آن سهم ۵.۷درصدی 

دارند.«
 او با بیان اینکه در شهر تهران 3مرکز تک خطه 
معاینه فنی خودروهای سنگین وجود دارد که 2مرکز آن در 
توقفگاه‌های شرکت واحد قرار گرفته‌اند، گفت: »با توجه به 
اهمیت موضوع کاهش آلودگی هوا و حفظ ایمنی و سلامت 
شهروندان برای مدیران شهری، جهت تدقیق در کنترل 
دوره‌ای وضعیت آلایندگی و ایمنی این خودروها بنا بر 
هماهنگی انجام‌شده با شرکت واحد اتوبوسرانی، امسال 
نسبت به برنامه‌ریزی جهت اعزام اتوبوس‌های شرکت 
واحد به مراکز معاینه فنی شهر تهران اقدام شده است. 
خوشبختانه آمار نشان می‌دهد در 2ماه نخست امسال در 
مقایسه با مدت مشابه سال گذشته حداقل میزان مراجعات 

۴۰درصد افزایش داشته است.«

روند کاهشی مراجعه تاکسی‌ها  به مراکز معاینه فنی
امسال در مقایسه با سال گذشته میزان مراجعه تاکسی‌های 
پایتخت به مراکز معاینه فنی یک چهارم کاهش یافته است. 
مدیرعامل ستاد معاینه فنی با اشاره به این موضوع و بیان 
اینکه ۵هزار و ۳۵۷دستگاه تاکسی پایتخت در 2ماهه 
نخست امسال به مراکز معاینه فنی مراجعه کرده‌اند، گفت: 
»حدود ۶۰هزار دستگاه تاکسی در شهر تهران فعال هستند 
که بیش از ۵۰درصد آن بالای10سال دارند و باید سالانه 
4مرتبه و مابقی تاکسی‌ها هم سالانه 2مرتبه به مراکز معاینه 
فنی مراجعه کنند. با توجه به آمار مراجعات سال گذشته 
تنها 16درصد مراجعه کرده‌اند و این نشان می‌دهد که روند 

کاهشی بوده است.«

تهران میزبان زائران
شهرداری تمام ظرفیت خود را بسیج کرده 

تا خدمت‌رسانی شایسته ای به زائران و سوگواران امام ره  انجام شود

 در آستانه فرارسیدن سی‌وپنجمین سالگرد 
امام خمینی)ره( معاونت امور فرهنگی و اجتماعی 
شهرداری تهران برنامه‌های ویژه‌ای برای زائران حرم 
مطهر امام)ره( تدارک دیده است. دیروز در نشست 
خبری که با حضور مصطفی زیبایی‌نژاد، سخنگوی ستاد 

اجرایی سالگرد امام)ره(، علیرضا شیرنژاد، رئیس مرکز 
فعالیت‌های دینی و حسین اوجاقی، مدیرعامل سازمان 
ورزش شهرداری تهران برگزار شد، هر یک از مسئولان 
توضیحاتی درخصوص برنامه‌های فرهنگی، هنری، 
مذهبی و ورزشی ارائه دادند. امسال مهم‌ترین برنامه 
بزرگداشت، رونمایی از کتاب »سلام روح‌الله« است 
که  14خرداد، همزمان با آغاز مراسم ارتحال در میان 

کودکان و نوجوانان توزیع می‌شود.

علاوه بر برپایی پردیس‌های فرهنگی و هنری در 
محدوده پیرامونی حرم امام خمینی)ره( امسال 
2پردیس فرهنگی هم در داخل شهر در سالروز 
ارتحال امام )ره( دایر می‌شود؛ یک پردیس در 
محله جماران و دیگری در محوطه بیرونی حرم 
مطهر سیدالکریم)ع( در شهرری تا به زائران در 

این محدوده‌ها هم خدمت‌رسانی شود.

روز  بنیانگذار  امام)ره(، 
قدس بودند و از این‌رو شعار 
مراسم امسال »امام قدس 
برای حمایت از فلسطین« 
انتخاب شده است. همچنین 
پویش‌های فرهنگی با عنوان 
»هستیم بر آن عهد که بستیم 
هنوز« و »امام وعده‌های 
صادق« اکران شده است. در 
پویش‌های فرهنگی، صفات 
مورد نظر امام)ره( مانند 
استقلال، امنیت، جهاد، ایثار، 
شهادت، معنویت، مقاومت، 
عقلانیت، خدمت و آرمان 
مقدس و... وصف شده است.

اکران 
پویش‌های 

فرهنگی

2پردیس 
در تهران

شهرداری تهران در برنامه‌های 
پیش‌بینی شده به مناسبت 
سالروز ارتحال امام خمینی)ره( 
توجه ویژه‌ای به کودکان داشته 
است. برپایی پردیس کودک 
و نوجوان در ضلع شرقی حرم 
و برگزاری مسابقه نقاشی و 
همچنین اتاق مادر و کودک 

مهم‌ترین این اقدامات است.

پردیس 
فرهنگی ویژه 

کودکان

گروه‌های سرود، شعرخوانی، 
روایتگری  و  نقاره‌خوانی 
برنامه‌هایی است که روی 
استیج اجرا و سینما انقاب 
در پردیس فرهنگی راه‌اندازی 
می‌شود و برای زائرانی که از 
استان‌های دیگر به حرم 
امام)ره( آمده‌اند فیلم آسمان 

غرب نیز اکران خواهد شد.

اکران فیلم 
آسمان غرب

علاوه بر برنامه‌های فرهنگی 
و هنری و دینی، برنامه‌هایی 
در حوزه ورزش هم پیش‌بینی 
شده که در قالب مسابقه و 
سرگرمی اجرا می‌شود. طراحی 
برنامه‌ها به‌نحوی است که 
سنی  گروه  هر  با  زائران 
می‌توانند در آنها شرکت کنند.

مسابقات 
ورزشی

حرم  شرقی  ضلع  از  بخشی 
امام)ره(   به پردیس »امام 
قدس« اختصاص یافته که در این 
پردیس برنامه‌هایی با موضوع 
ساکنان رنج‌کشیده غزه و رفح 
اجرا می‌شود. این روزها مسئله 
غزه و رفح یکی از دردناک‌ترین 
موضوعات جامعه بشری است 
و این اقدام فرصتی برای ابراز 
همدردی زائران با مردم مظلوم 

فلسطین فراهم می‌کند.

همدردی با 
مردم مظلوم 

فلسطین

به مناسبت 14خرداد، سالگرد وفات امام خوبی‌ها، برنامه‌های 
سوگواری، فرهنگی، هنری، دینی و... در سرای محله‌ها، 
فرهنگسراها و مراکز فرهنگی اجرا می‌شود. شهروندانی که 
بنا به هر دلیل ازجمله کهولت سن موفق به شرکت در مراسم 

ارتحال نمی‌شوند می‌توانند در این برنامه‌ها شرکت کنند.

سراهای 
محله‌ها، میزبان 

سوگواران

بخشی از برنامه‌های سالروز ارتحال امام خمینی)ره(
در مساجد و حسینیه‌ها برگزار می‌شود.  کرسی‌های 
آزاد‌اندیشی با موضوع نظرات امام)ره( درباره  قدس 
ازجمله همین برنامه‌هاست که با حضور شهروندان در 
مساجد و حسینیه‌های محله‌های تهران برگزار می‌شود. 
همچنین استفاده از ظرفیت طرح »آرمان« برای معرفی 
شخصیت امام)ره(به دانش‌آموزان از طریق مسابقات و 
فعالیت‌های فرهنگی و دینی و... در دستور کار قرار دارد.

برگزاری 
کرسی‌های 
آزاداندیشی

آشنایی نسل نوجوان و جوان با دیدگاه و 
تفکرات امام)ره( هم مورد توجه بوده و امسال 
کتاب‌هایی با موضوعات مختلفی از جمله  
حمایت از مردم مظلوم فلسطین چاپ شده 

است که بین زائران توزیع می‌شود.

 توزیع 
کتاب در 

میان زائران

محمد سرابیگزارش
روزنامه‌نگار

مشخصات فنی پروژه
363متر طول مسیر
6متر عرض مسیر

یک خط عبوری خودرو
یک خط پیاده‌رو

خدمات  ارائه  راستای  در 
درمانی مانند سنجش فشار و 
قند خون، انجام تست سلامت 
و... در ضلع شرقی حرم مطهر، 
ایستگاه سلامت برپا می‌شود. 
زائران می‌توانند از خدمات این 

ایستگاه استفاده کنند.

برپایی 
ایستگاه 
سلامت

بلوار علامه عسگری از پل آزادراه 
خلیج‌فارس تا سه‌راه باقرشهر 

 بزرگراه شهید هاشمی  )صالح‌آباد(
 از بزرگراه آزادگان  تا بلوار علامه عسگری 

بزرگراه خلیج‌فارس از بزرگراه 
آزادگان تا عوارضی تهران- قم 


